Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - JOSE CARLOS PEREIRA DOS SANTOS

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RPqB - Av. W3 Norte (Final) S/N00
Pédio da Casembrapa
Asa Norte
Asa Norte
Ap901 - VILA
Fone: (61) 3181-0010 Fax:
Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
JOSE CARLOS PEREIRA DOS SANTOS
AVENIDA BERNARDO VIEIRA DE MELO 2600
AP901 - VILA PRAIA
PIEDADE
54410010 - JABOATAO DOS GUARARAPES - FE

Nome: CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Dados do Cliente na Operadora

Contratante: JOSE CARLOS PEREIRA DOS SANTOS

CPF: 733.637.907-91

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2024			
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total
JOSE CARLOS PEREIRA DOS SANTOS	20.223,45	4.030, 13	24.253,58

Declaração de Reembolso - Ano Base 2024			
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar
TSENG KUO CHENG - 865.188.874-00			
JOSE CARLOS PEREIRA DOS SANTOS	350,00	69,43	280,57
VICTOR CRUZ ROSA ALENCAR DE SÁ - 061.791.724-80			
JOSE CARLOS PEREIRA DOS SANTOS	1.000,00	700,00	300,00
Total	1.350,00	769,43	580,57

